Zasavske matere in otroci
KS Ravenska vas

Ravenska vas3

1410 Zagorje

Datum: 11.3.2011

g. Denis Berthon

Lafarge Cement

Kolodvorska 5

1420 Trbovlje

Gospod Denis Berthon,

Zasavske matere z otroki se na vas obračamo s prošnjo za pomoč, saj smo v prispevku na slovenski televiziji dne 9. 3. 2011 zaznale vašo skrb in zaščitniško držo do mamic in otrok, ko  ste izrazili ogorčenje nad poškodovanjem oken v pisarni vaše uslužbenke v stavbi Lafarge Cementa.

Menimo, da smo tudi me in naši otroci v tem okolju zelo ogroženi, in sicer s strani Lafarge Cementa, ki že 8 let uporablja petrolkoks in 2 leti sežiga odpadke. Kakovost zraka je v naših krajih pogosto tako slaba, da z otroki ostajamo v stanovanju kljub lepemu vremenu ali pa se med zadrževanjem izven stanovanj stalno sprašujemo, če morda otrokom s tem, ko jih peljemo na sprehod ali igrišče, povzročamo nepopravljivo škodo za zdravje. Poleg tega vzbuja skrb dejstvo, da so snovi, ki se sproščajo v naše ozračje ob sežiganju odpadkov, nevarne za  otroke v maternici.  V človeškem telesu poteka proces bioakumulacije škodljivih snovi, ki se izločajo preko materinega mleka. To pomeni, da takrat, ko poskušamo dojenčku dati  najboljšo hrano in mu izkazati nežnost, vanj vnašamo škodljive snovi. Ob teh ugotovitvah se pojavlja med materami huda zaskrbljenost, jeza, ogorčenje ter občutek nemoči. 

Zato vas vljudno prosimo, da nam priskrbite urne ali polurne podatke meritev onesnaženosti zraka na merilnem mestu v zaselku Zelena trava, ki bodo za vsa leta izvedenih meritev žigosani s strani izvajalca meritev. Ta merilna postaja je bila namreč postavljena ravno zaradi ugotavljanja vpliva Lafarge Cementa na okolje. Že šest let si prebivalci Zasavja zaman prizadevamo, da bi pridobili podatke o tem. Gre za nas in naše otroke. Gospod Milivoj Radak, pravnik v Lafarge Cementu, je priznal, da podatkov javnosti ne predajo, ker so preveč obremenjujoči za Lafarge Cement. 
Menimo, da boste vi izkazali bolj korektno in dostojno držo ter zainteresirani javnosti posredovali tako želene podatke, saj v vašem podjetju trdite, da gradite partnerstvo z okoljem. Po naših izkušnjah bo takšno sožitje v naših dolinah mogoče le v primeru, da vaše podjetje preneha s sežiganjem odpadkov in uporabo petrolkoksa kot goriva ter da začne dosledno upoštevati vso nacionalno zakonodajo in direktive EU na okoljskem področju v smeri čim manjšega negativnega vpliva na okolje in življenje v njem – tudi na življenje mater in otrok.

Pozdravljamo vas podpisane mamice v imenu zasavskih mamic in naših otrok.
V vednost: 

· Predsednik Republike Slovenije Danilo Türk

· Ministrstvo za zdravje

· Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve

· Varuhinja človekovih pravic

· otroške in šolske ambulante zasavskih zdravstvenih domov
· pediatrični  in porodni oddelek Splošne bolnišnice Trbovlje

· župani občin Trbovlje, Zagorje, Hrastnik

· Predsednik vlade Borut Pahor

· poslanci, ki v Državnem zboru zastopajo Zasavje

· veleposlanica Republike Francije v Sloveniji

· Eko krog

· Civilna iniciativa za prihodnost Trbovelj

· mediji
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