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Delovna skupina za izboljšanje zraka v Zasavju

Zadeva: (Ne)izpolnitev pogojev društva Eko krog in s tem v zvezi prekinitev sodelovanja v Delovni skupini za izboljšanje zraka v Zasavju

Spodaj podpisani Boštjan Pihler, aktivist Eko kroga, se povsem strinjam s pogoji, katerih izpolnitev je društvo Eko krog postavilo kot pogoj za sodelovanje v Delovni skupini za izboljšanje zraka v Zasavju. Če ponovim, Eko krog je v tej delovni skupini »pripravljen sodelovati le tako dolgo, dokler Lafarge Cement ne sežiga odpadkov in petrolkoksa ter dokler so oziroma bodo delovni skupini dostopni vsi pretekli in sedanji podatki o izpustih snovi v zrak, o kakovosti zraka ter ostali podatki, ki na oboje vplivajo oziroma so vplivali.«. Kolikor vemo, Lafarge Cement za gorivo še vedno sme uporabljati petrolkoks, čeprav zdravstveni inšpektorat nikdar ni dal soglasja za njegovo uporabo (uporabno dovoljenje je bilo izdano na podlagi zavajanja javnosti in vpletenih ustanov). Z uporabo petrolkoksa kot goriva so se v Lafarge Cementu močno povečali ravno izpusti rakotvornih organskih spojin. To, da Lafarge Cement zaradi slabe prodaje cementa trenutno ne obratuje, ne pomeni izpolnitev pogoja, kajti obratovati in sežigati petrolkoks lahko prične že danes ali jutri. Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) bi moralo prepovedati uporabo petrolkoksa v Lafarge Cementu – pravne podlage in sredstva za to obstajajo. Ker torej ni izpolnjen vsaj eden od ključnih pogojev Eko kroga, spodaj podpisani prekinjam sodelovanje v Delovni skupini za izboljšanje zraka v Zasavju.

Ob tem bi rad opozoril na odgovor vodje delovne skupine g. Albina Keuca na moj pomislek ob koncu zadnjega sestanka (29. 3. 2011). Izpostavil sem tragično dejstvo, da med tem, ko smo mi poltretjo uro sestankovali, je Lafarge Cement sežigal petrolkoks in ob tem dobesedno neomejeno spuščal organske strupe v okolje. G. Keuc, ki v delovni skupini zastopa MOP, je odgovoril, da če ima Lafarge Cement vse papirje, potem pač to lahko počne. Dodal je še, da takšne vojne pač dolgo trajajo. Še dobro, da je do te »razprave« na koncu prišlo, saj sedaj bolje vemo, pri čem smo. Glede papirjev bi g. Keuca in ostale člane delovne skupine opozoril, da lahko MOP le-te (s prevaro pridobljene papirje) Lafarge Cementu tudi odvzame. K tej fetišizaciji papirjev bi še potegnil analogijo, da so tudi vlaki, ki so ljudi prevažali v koncentracijska taborišča, vozili na podlagi papirjev in po predpisih. Kar se tiče dolgotrajnosti vojn pa je tudi jasno: če ti ni treba prenašati kolateralne škode in si za sodelovanje v vojni (npr. za delo v delovni skupini) plačan, potem zna biti dolgotrajnost celo zaželena; če pa si del kolateralne škode in te poleg tega vojna še izčrpava, potem delaš vse proti dolgotrajnosti.

Zatorej, dokler ne bodo izpolnjeni pogoji, ki jih je za sodelovanje v tej delovni skupini postavilo društvo Eko krog, bom namesto sodelovanja v skupini energijo intenzivno usmeril v odpravo glavnega problema, zaradi katerega je skupina sploh bila ustanovljena. Da ne bi, če uporabim besede g. Keuca, vojna (pre)dolgo trajala. Ime in cilji skupine so resda postavljeni širše, vendar to ne zmanjšuje pomena glavnega problema oziroma pravega povoda za nastanek skupine. Kot ustanovnemu članu Delovne skupine za izboljšanje zraka v Zasavju mi je povsem jasno, kateri je ta problem. Če kdo tega še vedno ne ve, ponavljam (na prejšnjem sestanku sem na to posebej opozoril), da je to problem izpustov strupenih snovi v zrak s strani Lafarge Cementa.
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