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Zagorje ob Savi, 21.2.2012
IZJAVA  ZA  JAVNOST

V lanskem letu smo Inšpektorat RS za okolje in prostor zaprosili, da nam posreduje poročila trajnih meritev izpustov snovi v zrak iz Lafarge Cementa, ki jih pregleda v času nadzora te cementarne. Poročila smo dobili in iz njih ugotovili, da se med drugim trajno meri tudi količina proizvodnje v peči, tj. količina proizvodnje klinkerja, iz katerega se dela cement. Peč v Lafarge Cementu je pri tem omejena na prizvodnjo 1.000 ton klinkerja na dan (sedaj razveljavljeno okoljevarstveno dovoljenje pa je dovoljevalo proizvodnjo 1.400 ton klinkerja na dan). To je edina količinska omejitev glede same proizvodnje v cementarni. Iz izpiskov smo ugotovili, da so v Lafarge Cementu obratovali z močno, tudi za 100 % in več prekoračeno proizvodnjo, saj je ta znašala tudi preko 2.000 ton klinkerja na dan.

V izogib napačnim tolmačenjem smo 27. julija 2011, torej pred več kot pol leta, inšpektorat pisno zaprosili, da nam pojasni, kako v Lafarge Cementu nadzira kapaciteto peči in spoštovanje njenih omejitev. Po skoraj mesecu dni premišljevanja so nam z inšpektorata odgovorili le, da ta nadzor opravljajo tako v okviru rednega kot tudi izrednega nadzora. Brez kakršnih koli pojasnil.
Potem se je nadaljevalo povsem neproduktivno dopisovanje z inšpektoratom, ki nas je enkrat odpravil z lažjo, kako so nam zahtevana pojasnila že posredovali, spet drugič, da naj se glede tolmačenja poročil, ki jih sicer preverja inšpektorat, obrnemo na izdelovalca poročil itd. itd., na koncu pa so nam priznali naslednje: »Inšpekcija za okolje v okviru nadzora ne preverja kapacitete peči oziroma koliko je znašala proizvodnja klinkerja za vsak posamezen dan.«.

To je kapitalizem v svoji najsurovejši, najškodljivejši, najkoruptivnejši obliki. Gre za strahotno uničevalsko navezo. Na eni strani predstavnik velekapitala, v tem primeru francoska cementarna, ki brez vsakršnega nadzora obremenjuje svojo proizvodnjo, posledično pa preko množičnih izpadov filtrov (ti nikdar niso izmerjeni) in z izbruhi najstrupenejših snovi obremenjuje širše okolje in življenje v njem. Na drugi strani pa okoljska inšpekcija, ki vse to le nemo opazuje, še več, z zavajanjem javnosti celo podpira prekomerno onesnaževanje. Mi se bomo trudili naprej, prosimo pa tudi novinarsko stroko, da zadevi poskuša priti do dna.
Opisano je le kamenček v mozaiku grde prakse slovenskih strokovnih služb v primeru Lafarge Cementa. Zato se toliko bolj postavlja vprašanje, kam umestiti sestanek med novim okoljskim ministrom Francem Bogovičem in Lafarge Cementom, ki se je odvil že takoj prvi dan ministrovega službovanja. Zelo naivni bi morali biti, če bi hoteli verjeti, da gre tukaj za naključje. Upamo, da bo minister v kratkem sprejel tudi nas. Pobudo v tej smeri smo mu že poslali.

S spoštovanjem,

Aktivisti Eko kroga


